

Новость · 14 апреля 2020, 08:22

В Иркутской области полиция начала охранять семью, затравленную из-за коронавируса

Власти Усть-Кута Иркутской области приставили «отряд полиции» для охраны семьи, в которой семилетний ребенок заразился коронавирусом. Об этом [сообщается](#) на сайте администрации Усть-Кутского района.

Женщина с двумя детьми вернулась с отдыха в Таиланде. Семья 14 дней провела на карантине, после чего мать вышла на работу. На следующий день медики объявили, что у ее семилетнего ребенка выявлен коронавирус. «При этом у ребенка нет признаков заболевания, течение *COVID-19* проходит бессимптомно», — заверили чиновники.

Местные жители узнали, что первый зараженный житель города находится в этой семье. В городской группе в вайбере опубликовали их адрес и другие персональные данные. В социальных сетях начали публиковать оскорбления и угрозы.

Семья отказалась от госпитализации, ребенок проходит лечение на дому, говорится в сообщении.